
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)                             

Satuan Pendidikan  :  MAN 2 Banggai 
Mata Pelajaran   :  Sejarah Kebudayaan Islam 
Materi    :  Pembaharuan Dan Modernisasi Dunia Islam 
Kelas    :  XII  ( IPA dan IPS ) 
Semester   :  Ganjil 
Alokasi    :  4 x45 Menit 
Nama Guru   :  Muh. Ali Dg Timbang S.Ag  
 

Kompetensi Dasar 
3.1. Menganalisis sejarah pembaharuan atau modernisasi Islam di dunia 
3.2. Mengidentifikasi latar belakang  lahirnya gerakan pebaharuan Islam di dunia 
4.2. Menyajikan hikmah dan manfaat dari warisan peradaban dunia Islam bagi masyarakat Islam               
        Masa kini dan masa akan datang. 

Indikator Pencapaian 
3.1.1. Menganalisis sejarah pembaharuan atau medernisasi Islam di dunia 
3.2.1. Mengidentifikasi  latar belakan lahirnya  gerakan pembaharuan Islam di dunia (Pemikiran     
            Muhammad Ali Pasya, muhammad Abduh, Muhammad Ikbal, Jamaluddin Al-Afgani ) 
4.2.1.  Menyajikan hukmah dan manfaat dari warisan  peradaban dunia Islam bagi masyarakat Islam  
             Masa kini danmasa akan datang. 

A.  Tujuan Pembelajaran 
Melalui  kegiatan pembelajaran dengan model pembelajaran discovery learning peserta didik 
Dapat menganalisis  pembaruan medernisasi Islam di dunia dan mengedentifikasi  latar belakang  
lahirnya  gerakan pembaharuan Islam di dunia 

B. Langkah-langka Pembelajaran 
Pendahuluan 
1. Memastikan semua siswa telah join ke classroom atau memiliki contacWhatsApp 
Kegiatan Inti 
1. Peserta didik mengamati stumulation teks yang berisi  tema materi pembelajaran 
2. Peserta didik mengedentifikasi  dan merumuskan permasalahan dari materi pembelajaran 
3. Peserta didik mengumpulkan data/informasi dan membaca literatur mengenai  materi 

pembelajaran 
4. Peserta didik  mengolah data yang dihasilkan dari kegiatan  pengumpulan data 

Penutup 
1. Peserta didik mempresentasikan hasil kerja  secara daring  kemudia ditanggapi oleh guru, 

selanjutnya memperbaiki hasil Kerjanya 
2. Peserta didik  menarik kesipulan dari materi 

C. Penilaian 
1. Sikap  Observasi saat pembelajaran  tentang  rasa ingin tahuan, tanggung jawab, komunikatif 
2. Pengetahuam tes tertulis bentuk uraian tentang mengidentifikasi tes materi  sejarah 

pembaharuan Islam dan latar belakan lahirnya pembabahruan Islam didunia 
3. Keterampilan produk hasil mengenterpretasi teks materi  sejarah pembaharuan Islam dan latar 

belakang lahirnya pembaharuan Islam di dunia                                                                
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